bpm1X

0.5

0.4}

0.3

0.2

bmod_trim1,cyc=8565

----------------------- »----------J9

bmod_trim1,cyc=8565

E ----------------------- »-—-—-—-—-—----- 0.05
£
o
a [J
@
_____________ - - e e e -2 - - W¥_ 1027
ittt balreliefnibulbs Sadrolirfnd lirieadalis Rl R
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=8565
% @ ———————— - -—-- 0.30
2 03 v °
£ ° L]
So 28 ‘ * :. [ *
° b4 ‘ }
0.26 ®
- ) _ @ - - - _——— - 0.25
0.24 [ ]
() <
0.22 ‘ [ ] )
) .
o) niriilalie Rl s i Bl Sy M CT---5--1020
“0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=8565
§ ----------------------- » -—---—---- .- - Jo.a1
£
5 ¢ d $o
[}
P - - - ---‘---- S 0.10
[
[ J
[}
---------------- - - _--_Jou
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=8565
R T 0.14
-
£
) °
@, °
[ 4
-0.05We_ _ _®F__ ______ - - oo -0.05
-0.15 a
o
-0.25
________________ j~-=--—7=----~----5--4028
600 800 1000 1200




bmod_trim2,cyc=8565

é ----- e T 0.58
5055 .' ’ [ ]
0.5 ‘
[ J
0.4 S
- - - - - - - - - - - - 0.43
0.4
‘ ‘ ‘ .‘ [ ]
0.3 [
0.3 ° )
__________________ ® o ____Jo2s
0.25 " " 1 " M M 1 M 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=8565
=0 B 0.70
8 2
£
8065
0 [ )
d °
0558 - - —---—------~- --a ------------- - 10.56
[}
0.5
[}
0.45 [ ]
[ ]
[ J
0.4 i i e i s Rt .".""."0-39
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=8565
e S 1.31
3 13 4
5 °
1.25 ‘ Q @
% o @
%o
1
- - R - -8 - -l -- -3 - - ~ {119
1.15 ® pd * o
[ ]
(] ® °
1.1] [ Y
----- i e e el By el Bl S0:1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=8565
< R
S 06 T T @ T T T TT T T oo T Tm oo o oo mm oo 059
g [ 4
50.65 [ ]
[ ]
-0.7 &
-0.75 - "ﬁ" -7 - S - - 1o
-0.8
[} ° ‘
e il el uibriiafall il uitrii il uib fafialralr it nitris/airais afal Lo
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim2,cyc=8565

x e o o . e — o — — — — — — — — — — — — — — — — — ——— — -
©-02 L 0.19
5 & .
20.25 o
Cqe
: te
-- - o -- - -- - - -- - Jo32
-0.35 ®
° L Y %
-0.4 LX) ®
°
- [}
0.45 °
il e uibriiafall it uiiriia il uib il it nitris/airai Safal Lo
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=8565
_____________________________ 0.46
(] .
[ J
[ J
_____________ __!____________i_ )
’ * [ ]
R s N ¥
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=8565
--------------------------------- - 035
[}
‘ [ ]
[}
-- - - ___T -- 0.01
< ° (X
[}
e -®--_---Jozxs
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=8565
0.08
NOPE - - ----------- e - -—-—-—-—-—-—-—-—---- 0.07
£ 0.06 o
5004 g
0.02
] ° e
B = w B :
-0.02
PPy . Sy - 48 - BB--B0___ o __ -0.04
-0.06
-0.08
-0 M L
org- o & 013
-0.14 L L L 1 1 1 1 .
() 200 200 600 800 1000 1200



bmod_trim3,cyc=8565

<x e . —————— 0.77
£ ®
& o7
0.6
0.
_________________ - - [ ——— L X1
0.4
[ ]
0.3
[}
0.2
il et uibriiafall i ikt il uil fafialralrfad nitriauirai Saful Nell
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=8565
= 0.61
(]
< (1]
E 06 o S
- [J
% - s
058 o
- - - = - - Ep— - - - - - - {0.56
0.56
()
L4 °
0.54 ° ° g
0.52
e - - Jom
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=8565
1.35
oSl o {134
-
é 1.3 ’
1.25 &
(]
1. - - R o -y ___WT___ 9 1.19
[}
1.15 Ol
(]
1.1 .
[ J
[0 5] riininlialie Balbulie R e CTo - o-5- 1106
70 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim3,cyc=8565

Sl . S -0.03
<
£
o
o
------------------ - s ' X
[ J
""""""" P R S SR ISR B -0.63
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=8565
i . 0.38
0.38
$ ° 4
5 ° .
0.36
(1] °
(
03 H ®
- - S - - - - S - - 0.33
0.32 ® ° [ ]
e 0 o Y
03 e
[ J
0.28
. [ D -yl
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=8565
P T T ESESSSSSSSSSS—S————————
N 04 - J042
£
g 03 2
0.2
0. ... .
o - - ——;———— T Bl ®e-~—~—--- 0.02
[ [ ]
-0.1]
-0.2 ~
-03 g
_0.4 TR L et 1= - - [l 2 —.~1038
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=8565
X Fof e - .- - - - - - - - - - - - -————
$0.15 016
£
i 8
0.05 °
0
-005E@---------------- ’ il -0.05
-0
-0.15
-0.2
-0.25
o3 v - A T TR |"""|"'0'28
0 200 400 600 800 1000 1200



bpm4aY

bmod_trim4,cyc=8565

----------------------------------- 0.56
o °
‘ .
o ¢ e« %
[ ' A4
'
- _ - . - G__8_ 044
° ° P - e O
° S 4 o »
__._.__I_.__._._I__._.__._I_._._._.______._I_T____I.._ 0.32
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

-0.65

-0.77

-0.89

bmod_trim4,cyc=8565
0.25

X0 S T T T - - - - - - - - - - - -—-—----—-—-—-—-—-—-_ "
3 ® o 026
3 [ J ° [ ]
o
903 ) [ 4 ° [
[ ]
-0.35 - o - - - o - .0.35
—0.4 d
(Y o0 : ‘ &
oo ® ° °
- [ J
0.45 ° °
il el itttk il uiiriia il uib fafialulriad nitris/airais aful Lot
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=8565
> eEr - - - —@--—---—-—-—-—-—-—-—-—-—"-—"-—"———-—-—--—-- 0.51
2 05 P
£
Q.
8045
0.4}
(U] 2 e T 0.35
0.3
0.25 L]
0.2
Pl e et R FT------4018
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

X 0.34
—
E
Q
o)
0.08
-0.22
%0.04 0.04
—
E
Q
o
-0.02
-0.04 -0.04
-0.06
-0.08
-0.12 -0.12




bpm1X

0.6

bpm4aY

bmod_trim5,cyc=8565

___________________________________ 0.84
[ ]
()
______________ @ _ - - = - =--J0.44
iriiafaliniie Ialfaliriafal St inletalul Sl Bl - 1008
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=8565
_______________________ ® —---------7Jos61
[ ]

-0.3

-0.4
-0.5

bpm4aX

-0.6
-0.7

-0.36

-0.76

-1.16

bmod_trim5,cyc=8565

bpm4eX

0.02

-0.35

0.75
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=8565
E _______________________ ® -—-—--—-—----- 0.38
g
a ° L
0.33
0.27
0.42
0.07
-0.33
S
8 02 ¢ 1022
£
& °
0.1]
0
-- g -9 _ __ e - -0.04
-0.
-0.2
03 riifainiie Bafalirifal S il talbull et CT1o-o5--703%2
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim6,cyc=8565

--------------------------------- & 057
[ ]
——————— 3———.—————&——— - 40.40
e m e pmmmmmm——m— oo - - oz
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=8565
E —————————————————————————————————— 0.72
Q.
o
0.65
0.
055~ - - - e e e g - 0.55
0.5
0.45 .
0.4
e e e e el B il R i e Tl 0.38
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=8565
§ ----------------------- ®-—-—-------- 1.33
£
s 13 ‘
a (]
[}
. .
1.2 ®
- - - - - - - 1.22
1.2 r
[}
$ . 3
1.15 L F LJ [ o®
(]
[ ]
1.1 il Tl il Tl St CT- - -5--qr10
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim6,cyc=8565

§ --------------------------------- & 1021
£ l ! '
o
o
-0.35
_________ ——_8_ __ ____..____ . g
-.- ® 0.37
]
".'T"""T"""""""""""l" -0.52
200 400 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=8565
=S 0.37
[} [
T 036 8o
Q.
a [ J
0.34, 7Y q o Y
0.32 o ‘
-- - - - -- -- -- S -- 0.31
0.3
s ]
0.28
° [ ]
0.26 [
e ____% ________ ®_lzs
0.24 1 1 L 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=8565
X o e o e e e e e o e m — — — — — — — — — — — — — — — — — — ——
§ 04 ° 0.41
£ °
o
< 03 o ° °
> & s
s o
0.2 °
J
0.8 - - - - - - - - [ - - 0.11
0 “ - o %
-0.1] b : ®
. [}
---------------------------- ®_ _____Jow
-0.2 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=8565
- S T 0.09
- i
| g
o
[ ]
_________ g --®__ _e___%_____lox
° ‘ &
-0.05
([}
° @
iriiaiainiie el Sl It i C1o-o5--71018
200 400 600 800 1000 1200







